

深圳一培训机构老师 猥亵多名女童被判刑

本报讯 据《羊城晚报》报道,记者10月30日从广东省检察院获悉,深圳市福田区检察院依法提起公诉的被告人朱某某涉嫌猥亵儿童案日前获判,同时,该院提出的针对被告人实施从业禁止的量刑建议也被采纳。经开庭审理,被告人朱某某以猥亵儿童罪判处有期徒刑2年6个月,并自刑罚执行完毕之日起3年内禁止从事与未成年人教育相关职业。

经审理查明,2017年10月至12月,朱某某在深圳市某培训机构担任书法老师。该机构负责人证实,朱某某由网上招聘而来,

2017年10月份入职。在“一对一”培训课堂中,朱某某出于个人私欲,多次搂抱仅有10岁的被害人小云(化名),并在“一对一”书法辅导后将小云带至教室旁的小房间,不顾其反抗进行猥亵。

朱某某并没有在侵害小云后停止其犯罪行为,在其担任书法老师的短短3个月期间,一共猥亵了3名10岁至12岁不等的女童。被害的孩子们的证言高度一致。朱某某不但在课后猥亵女童,甚至在装有监控的教室中也公然进行犯罪行为。

尽管监控视频证据确凿,但

审查起诉阶段朱某某依旧拒不认罪,辩称这是其教学的一种方式,有些家长不认可而已。

办案检察官介绍,朱某某的行为给被害人带来了严重心理创伤,开庭时一名被害女童的妈妈哭着说,其女儿自案件发生后抗拒与一切男性接触,无法正常和同学交往,虽然家长尽力安抚开导,但朱某某给被害人留下的心理阴影依旧难以消除。

检察官对整个案情进行审查后,认为朱某某的行为已构成猥亵儿童罪,应当以猥亵儿童罪追究其刑事责任。鉴于朱某某无任何认罪悔罪表现,认罪态度

恶劣,可酌情从重处罚。

2018年7月3日,深圳市福田区检察院向福田区法院提起公诉,同时根据我国刑法规定,“因利用职业便利实施犯罪,或者实施违背职业要求的特定义务的犯罪被判处刑罚的,人民法院可以根据犯罪情况和预防再犯罪的需要,禁止其自刑罚执行完毕之日或者假释之日起从事相关职业,期限为3年至5年”,该院据此提出了在朱某某刑罚执行完毕后3年内禁止从事与教育相关职业的量刑建议。该建议获法院支持。(董柳)

“专家”指导炒“黄金” 湖南“炒股群”诈骗案 87人被刑拘

新华社长沙10月31日电(记者 谭畅)湖南省永州市公安局31日通报,当地警方日前摧毁一个利用虚拟黄金交易平台实施诈骗的特大电信诈骗团伙,依法刑事拘留87名犯罪嫌疑人。

今年1月3日,永州市公安局零陵分局接到辖区居民杨某报警称,他按照“专家”指导在“万豪金业”平台炒“国际黄金”,蒙受了不正常的巨额损失,且“专家”已失联,怀疑遭遇电信诈骗。

据杨某反映,2017年8月,他被人邀请加入一个股票交流群。群内每天有“专家”讲授炒股票的技战法,鼓励群友统一建仓炒股,并极力推荐在“万豪金业”平台炒“国际黄金”。“群友”所发信息、截图显示,这一项目有利可图。杨某先后累计投入160余万元,3个月不到累计亏损150余万元。

民警经调查发现,“万豪金业”平台为一虚拟平台,该案是一起典型的非接触式电信网络诈骗案。永州市公安局零陵分局迅速成立专案组,经过近10个月的深入调查,逐步查清了该犯罪团伙基本情况。10月15日晚,永州警方赶赴广东东莞开展收网行动,在当地警方大力支持下,一举摧毁该犯罪团伙窝点4个,收缴涉案电脑100余台、涉案手机1245台,抓获犯罪嫌疑人87名。

经查,该犯罪团伙架设虚拟黄金交易平台“万豪金业”,虚构“国际黄金”交易,以统一建仓炒股、炒股票技战法交流为幌子,把股民拉进炒股群。随后,以一个诈骗团队对应一名股民,一步步引诱股民进入“万豪金业”交易平台进行“国际黄金”交易,诈骗其钱财。受害人遍布全国各地。

目前,该犯罪团伙87名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。



7年绣出21米《清明上河图》

近日,钟美玉展示她的十字绣作品《清明上河图》。10月25日,在湖南省衡阳市,

当21米长、0.55米宽的十字绣作品《清明上河图》徐徐展开时,繁华市井、各色人物跃然布上,围观者

不禁啧啧称奇。很多人想不到,这样一幅作品来自他们身边认识的人——58岁的家庭主妇钟美

玉。她花了7年时间,以“工匠精神”在绣布上重现了这幅传世名画。新华社记者 白田田 摄

村干部“瓜分”扶贫资金 监管形同虚设 四川汉源6名干部被追责

新华社成都10月31日电(记者 吴文娟)几十万元扶贫项目资金被村干部“瓜分”,而监管部门却应付了事,一路开“绿灯”……日前,四川省汉源县6名干部因此被追责。

2016年底,汉源县接到中央纪委交办的群众实名举报骆银永涉嫌犯罪线索,立即会同相关部门进行调查。自此,骆银永等人套取36万元扶贫项目资金的违法犯罪事实浮出水面。

2012年,上级部门计划对汉源县清溪镇双坪村的48户村民进行危房改造,项目总投入36万元。时任村党支部书记骆银永认为“捞钱”的机会来了,他找来时任村委会主任冉庆强、村委会副主任冉龙伍,两人表示愿意和骆

银永一起“搞”项目。

项目资金必须通过银行发放到农户的卡上,怎样才能把钱拿到手呢?3人合议后,决定利用骆银永家中做太阳能产品生意的便利,以办太阳能产品补贴的名义收集群众的户口本和身份证。随后,他们安排收集了该村60户已新修房屋的农户身份信息,选定其中的48户伪造危房改造申报材料上报。同时,冒用当事人身份信息到银行开设了危房改造专用账户。

经查,收到双坪村上报的材料后,时任清溪镇党委副书记、镇长叶峰,时任清溪镇联系双坪村镇党委委员、副镇长蒋仕国均未对危房改造户信息真实性进行审核就签署了同意意见,并将材料

上报县住建局;县建筑设计院院长罗辑未到过危房所在地,就出具危房鉴定意见;县住建局村镇建设股前后两任股长董卓奇、李涛,也没有组织对危房改造项目进行审核和验收,就出具合格意见;当年6月,在验收危房改造项目时,县住建局村镇建设股工作人员袁中,同样在未全面、逐户验收的情况下,就在验收表上签字同意验收合格。

“由于干部的不作为,监管形同虚设。骆银永、冉庆强、冉龙伍成功骗取项目资金36万元并进行私分。此事造成恶劣的社会影响,群众意见极大。”汉源县委常委、纪委书记岑永杰说。

2017年4月,骆银永、冉庆强、冉龙伍分别受到开除党籍处

分。2018年7月,骆银永被判处有期徒刑6个月,并处罚金205万元,追缴违法所得;冉庆强被判处有期徒刑2年6个月,并处罚金20万元,追缴违法所得;冉龙伍被判处有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金20万元,追缴违法所得。2018年7月,汉源县监委给予袁中降低岗位等级处分,汉源县纪委给予叶峰党内严重警告处分,给予蒋仕国、董卓奇、李涛党内警告处分,对罗辑进行诫勉谈话。

岑永杰表示,骆银永等人的案件,暴露出当前部分党员干部在扶贫工作中仍存在形式主义、官僚主义问题。“我们将以查处此案为契机,严查扶贫领域腐败和作风问题。”

湛河区人民法院 公告

谢新英:

本院受理的原告平顶山银行股份有限公司与你及梅英辉、刘艳红、陈相刚金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初2503号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告